
3.NL ISTOK  24/25

 ZAPISNIK

sa 3. sjednice Disciplinskog suca održane dana 30.9.2024.g.

Dnevni red:

1. Isključeni igrači i prijavljene  službene osobe i klubovi u 5. i 6. kolu 3.NL Istok

2. Automatske suspenzije

3. Ostalo

ODLUKE DISCIPLINSKOG SUDCA

T 1

5. kolo

NK „SVAČIĆ“ / Stari Slatinik: radi počinjenog prekršaja iz članka 53. st. 1. DP HNS (zbog
izrečenih 5 ili više opomena ili isključenja) kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 70,00
Eur koju je dužan uplatiti na žiro račun NS OBŽ u roku od 8 dana od primitka ove Odluke.

NK „ČEPIN“: radi počinjenog prekršaja iz članka 53. st. 1. DP HNS (zbog izrečenih 5 ili više
opomena ili isključenja) kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 70,00 Eur koju je dužan
uplatiti na žiro račun NS OBŽ u roku od 8 dana od primitka ove Odluke.

NK „GRANIČAR“ / Županja: radi počinjenog prekršaja iz članka 92. DP HNS (zanemarivanje
obveza- nema licenciranog trenera) kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 300,00 Eur
koju je dužan uplatiti na žiro račun NS OBŽ u roku od 8 dana od primitka ove Odluke.

NK „VUTEKS SLOGA“ / Vukovar: radi počinjenog prekršaja iz članka 92. DP HNS
(zanemarivanje obveza- nema licenciranog trenera) kažnjava se novčanom kaznom u iznosu
od 300,00 Eur koju je dužan uplatiti na žiro račun NS OBŽ u roku od 8 dana od primitka ove
Odluke.

NK „NAŠK“/ Našice: trener Igor Toth / radi počinjenog prekršaja iz članka 83. DP HNS
(Nepoštivanje Kodeksa o ponašanju nogometnih djelatnika i klubova – davanje neprimjerenih
izjava) kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 100,00 Eur koju je dužan uplatiti na žiro
račun NS OBŽ u roku od 8 dana od primitka ove Odluke.



6. kolo

NK „ČEPIN“ : igrač Karlo Ulm / 202518 /  radi počinjenog prekršaja iz članka 49. DP HNS /
isključenje na utakmici / kažnjava se s 1 (jednom) utakmicom zabrane nastupa i obnašanja
bilo kakve dužnosti u klubu i nogometnoj organizaciji.

HNK „ĐAKOVO CROATIA“ / Đakovo: radi počinjenog prekršaja iz članka 53. st. 1. DP HNS
(zbog izrečenih 5 ili više opomena ili isključenja) kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od
70,00 Eur koju je dužan uplatiti na žiro račun NS OBŽ u roku od 8 dana od primitka ove Odluke.

HNK „ĐAKOVO CROATIA“ / Đakovo: igrač Mislav Šimić / 232859 /  radi počinjenog prekršaja
iz članka 49. DP HNS / isključenje na utakmici / kažnjava se s 1 (jednom) utakmicom zabrane
nastupa i obnašanja bilo kakve dužnosti u klubu i nogometnoj organizaciji.

NK „TOMISLAV“ / Cerna: radi počinjenog prekršaja iz članka 53. st. 1. DP HNS (zbog
izrečenih 5 ili više opomena ili isključenja) kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 70,00
Eur koju je dužan uplatiti na žiro račun NS OBŽ u roku od 8 dana od primitka ove Odluke.

NK „VUTEKS SLOGA“ / Vukovar: radi počinjenog prekršaja iz članka 53. st. 1. DP HNS (zbog
izrečenih 5 ili više opomena ili isključenja) kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 70,00
Eur koju je dužan uplatiti na žiro račun NS OBŽ u roku od 8 dana od primitka ove Odluke.

NK „VUTEKS SLOGA“ / Vukovar: igrač Sanjin Uvalić / 143440 /  radi počinjenog prekršaja iz
članka 49. DP HNS / isključenje na utakmici / kažnjava se s 3 (tri) utakmice zabrane nastupa
i obnašanja bilo kakve dužnosti u klubu i nogometnoj organizaciji.

T 2 / Automatske suspenzije

Neodrađene suspenzije ili Akumulirane kartone moguće je pratiti u Comet sustavu.

Unatoč tomu ostaje izričita obveza klubova da vode evidenciju izrečenih stegovnih mjera zbog
mogućih manjkavosti ili neusklađenosti u Comet sustavu.

T 3  / Ostalo

Pouka o pravnom lijeku:

 Na sve Odluke Disciplinskog suca moguće je, na propisani način, uložiti žalbu Komisiji za
žalbe.

                                                                         DISCIPLINSKI SUDAC:
 Mario Filipović, v.r.


